

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 國際奧會 來源 民生報 日期 770608 版面 二版

## 二回合擺平希恩斯 巴克利輕鬆封王

拳王戰 中量級

【美聯社拉斯維加斯七日電】巴克利昨晚在世界拳擊理事會中量級拳王爭霸戰中，大爆冷門，擊倒希恩斯獲勝。

第三回合，巴克利一記右拳擊中希恩斯頭部，把他打得倒在擂台上，但他在裁判數到八時掙扎爬起來；巴克利又左右開弓，把他逼到角落，兩次

猛捶他的頭，裁判隨即制止了這項比賽，這一回合只打了二分三十四秒。

另一場世界拳擊理事會超輕量級比賽，衛冕的梅惠特數度陷於苦戰，但總算及時反擊對手布瑞齊保住了拳王寶座。

梅惠特在十二回合的比賽中，以不

同點數獲勝。

國際奧會主席沙馬瑞奇辦公室主任、法國籍的IOC委員古柏專程來華做旋風訪問，針對著催促海峽兩岸體育交流一事，會晤了我國籍國際奧會委員吳經國、榮譽IOC委員徐亨、奧會秘書長李慶華等。

沙主席派他來實地了解開放政策下，海峽兩岸進行交流競賽的可能性。他也面告與會者沙馬瑞奇非常關心中華奧會參加一九九〇年北平亞運會的可能性。

## 國際奧會代表 旋風訪華

國際奧會「中國問題」解決以後，沙馬瑞奇最重視和甚至想力求表現的就是促進海峽兩岸的體育競賽。最近這幾次，只要是找吳經國會晤，就一定明白表示此事非加速進行不可，歷任IOC主席無力達成，沙馬瑞奇是很想有所做為的。

促進海峽兩岸的體育交流，也不能說是國際奧會一頭熱，國內體育界隨著開放政策的實施也認為時機漸次成

熟，趨向贊成者多。因此，古柏來訪並談及沙主席關切之情，似乎已把目標放在九〇年亞運會上。

在亞運之前，有籃球、棒球的亞洲杯，籃球不必談，棒球代表隊是否會當開路先鋒去參加亞洲杯，最讓國人矚目，不過，國際奧會對亞洲杯棒球並不關心，眼睛所看的便是九〇亞運。

開放政策的放寬已經讓我們大受國際的重視。沙馬瑞奇有意提供的「主席盃」構想也不是完全沒有可能。對

體育界而言，儘管兩岸競技的政治敏感度高，但不能與實際體育脫節，關起門來當成政治事務研究、進行，或許有利於事，但以後的主角是體育團隊，一面談判一面加強運動水準的快速提高應為正途，免得可以競技了，又因實力差而灰頭土臉。

金人  
隨筆

